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afpotlotikég G-

oYETIKEC afpot-

ap1dpog Tadimy OlKOYEVELEG OYETIKEG OLYVO- e — OTIKEG GLYVOTN-
X, Vi TNTEG fi % N. 186
| FI %
0 3 12 3 12
1 6 24 9 36
2 6 24 15 60
3 8 32 23 92
4 2 8 25 100
Zvvol, v=25 100 - -

B. H péon iy etvan s X

_ VX F VG X Vg Xt Vg X V5 X
v

. 30+61+6 283 2. 950 ,

25

25

Eneidn v = 25 n ddpeoog givor n 13! mapatnpnon, ondte givor ion pe 2.

H emkporovoo tiun eivor n tun X, = 3 yloti £xet ) peyoiTepn cvyvoTTa (V 4= 8) .

I H dwxdpavon eivan
& Vi (R=X) 4V, (R=X) 4+ Vg (X=X 4V (X=X )°+V g (R—X )

2

Vv

_3(2-0F+6 (21f+6 (2 2+ 8(2 34 2 (2 4

25

_34+6-1+6 O+ 81 2

25
_12+ 6+ O+ 8+ €
_34_
=5 1,36

Ta 8éuara TpoopidovTal yia amrokKAEIOTIKN XpAoN TN¢ ¢POVTIOTNPIAKAG HovVAdag




EmavaAnmrikd ©épara OEPE 2007

H twmwy omokhon  sivor  S=4/1,36 KOL O OUVIELESTNG  HETOPANTOTNTOG

S 1,36

CV? 2

> 0,1 kot emopéveng To Seiypa dev eivar opotoyevec.

136 1
2 772

S _.L36 _116

axpipéotepo sivor CV =
(axpiPéotep X > 5

i) To m00g TV otKoyEVELDY TTOL £XOVV TOLAGYIGTOV 3 TOLdLYL Evarl

(M o etvan /1, 36> 1omote

4 CV>50%)

=0,58 11 58%.)

V,+ Vg = 8+ 2= 10 ka1 10 1060670 TOVG ElVa ]2'—(% -100%= 40%.

i) To mnBog TV OKoYEVELDY TTOV £XOVV TO TTOAD 2 TSI Eivot

Vi+V,+Vy= 3+ 6+ 6= 1E ka1 10 060676 TOVG EivOr %-100%= 60%.

iii)  To mAR00G T®V OIKOYEVEIDVY TTOV £YOLV EVOL LLOVO LoD Eivot

Vv, = 6 kat to0 T0606TO TOVG Eivar 6 :100%= 24%.

25

ZHTHMA 2°

i)
i)

ii)

f(@)=0a 0°=1=-1, f(2)=4-2-5= Zxm f(3)=4:3- 5= 7

lim £x) = lim (0-x*~1)=0-2° - 1= 44 -1

X—>2-

lim f(x)=lim (4x-5)=4.2-5=2

X—>2+ X— 2+t

"o va givar suveyfic oto onueio X = 2, mpémet

lim £(x) = lim f(x) = £(2)

dody 4o—1=3, apa da =4, spa a=1.
Mo o=1, sivar f (X) =

H f(X) eivor mapoayoyiown yio X = 2, pévo ov  1ogdet:
im f@+M-1(Q2)_ . fQR+h)-f(2)

h—>0- h h—>0+ h

Ta 8éuara TpoopidovTal yia amrokKAEIOTIKN XpAoN TN¢ ¢POVTIOTNPIAKAG HovVAdag

givo
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. v h <0, eivar 2+ h< 2 ondre:
f(2+h)= (2+ hf- 1= 4+ 4h R— £ 3 4k 1

f2+h)-f(2)_3+4hs F-3_h(@d+h)_, |
h h h ’

f(2+h)-f(2)
h

= lim (4+h)=4

h—0-

omote  lim
h—0-

. Yo h> 0, eiva 2+ h> 2 onorte:
f(2+h)=4(2+ h»- 5 & 4k 5 3 4

f(2+h)-1(2)_3+4h-3_4h_,

h h h
omote  lim f(2+ h)_ f (2) =lim4=4
h— 0+ h h—0+
Enopévemg lim f(2+ h)_ f (2) = [im f(2+ h)_ f (2) = 4, omote
h—0- h h— 0+ h

n f eivon mapoyeyioym yo X = 2, pe f (2) =4,

ZHTHMA 3°
o) Eivauf ' (x) = 3% - 12x+ 9, ondte
)~ L [3€-n2x+ 0
gl =W
2
_lim 3(x°—4x+ 3)
X—3 —3
_lim 3(x-3)(x-1)
x—3 X—-3
= Iim3 3(x-1)
=3(3-1)=6

Ta 8éuara TpoopidovTal yia amrokKAEIOTIKN XpAoN TN¢ ¢POVTIOTNPIAKAG HovVAdag



EmavaAnmrikd ©épara OEPE 2007

B) f(X)=xX-6X+9x+a, f'(X)=3¢-12x+9
f'X)=0< 3¥-12x+9=0< ¥-4x+3=0< x=11 x=3.

Kotaokevdlovpe Tov mivoka Tpocsnumy g f (X) :

X | —0 1 3 do

f'(x) + 0 - 0 +

f (X) / T.M.\T.E./

Apan f mopovoidlet:

e  tomikd péytoro oto X = Lpetyn f(1) =1-6+9 +a =4 +a «xot
e tomikd ehdyoto oto X = e tyun f(3) =27-54 + 27 +a. = o.

v) Ipéner f(1)=2-f3) & 4+0=20a < a=4

8) Twa=4o0tomoctng f(X)yivetar f(X) =X -6x°+9x+ 4, X € R

4 2
OmOTE F(x):XT— 253 +9%+ 4X+ C pe F(0)=0 & ¢c=0.

Enopévag n (nrovpevn mopdyovso. g f (X) eivar n ovvaptmon

4 2
F(x):XT—2x3+9%+ A%, xR

ZHTHMA 4°
i) O pvOuog petaPoric me ovvapmong S(t) eivan

S'()=(f+18/n(t+ I+ 4) = 24 18— T 2t 181

Kot eKQpadet v toyv T ’l)(t) TOL oTuEiov Kaes wpovuch oty tpe >0,

i) H apyi tawmra tov onueiov eivar V(0)= S (0)= 2 O+ 018 = 1¢ ( )

i) H emtdyovon tov onueiov kdbe ypovikn otryun t eivor

18

y()=v'(t)=S"(t) = (2t+ t181) _o4 @sy(t +(]£)+ 1()18)(t+ 1)

Enopévag ™ ypovuch otiypny T =5 s,1 emrdgovon sivon

18 18_, 1_3
5 -2-—18 _5 18_5 1_3 (m
7 G+1F 36 272 (Azj

Ta 8éuara TpoopidovTal yia amrokKAEIOTIKN XpAoN TN¢ ¢POVTIOTNPIAKAG HovVAdag

C(t+2)
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iv)  H taydnto tov onueiov kabe ypovikn otryun t divetor amd t cuvaptnon U(t) =2t+

(+) — 18\ _»-__ 18 -
U(t)—(2t+t+l) 2 (t+1)2 OmOTE:

, 18 18
=0 - 18 _g p-_ 18 _
v (t) < (t+1) < (t+1)

RN 2(t+:|.)2 =18 RN (t+l)2 =9
=N t+1=3 =N t=2

Koroaokevalovpe tov mivoka Tpooiumv g U (t) :

t| 0 2 ob

v'(t) 0 +

o) N By S
Apa 1 TogvTnTa Yivetar ehdyto ) ypovich otiypn T =2 s,

H ehdypom taypto etvan 1)(2) =2 2+%—= 4+ 6= 1( (I’%)

Ta 8éuara TpoopidovTal yia amrokKAEIOTIKN XpAoN TN¢ ¢POVTIOTNPIAKAG HovVAdag

18

t

+1

ue



